BocbmMepuuHaa cucrema
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[lepeBeguTe Yncna n3 gecaTu4yHou
CUCTEMbI CYUCIIEHNA B OBONYHYIO,
BOCbMEPUYHYIO U
LLleCcTHagUuaTepUYHYyo CUCTEMBI
CYUCINEHNS.

a) 563;

D) 264;



OT1BeT

a) 563=
D) 264=



[lepeBeagnTe Yncna B 4ECATUYHYIO
CUCTEMY CUHMCNEHUA.

a)
0931011,

B) 14CA.



OT1BeT

a) 10011011,
6) 416,1,

B) 14C,A,



MpaBuno
nepeBona B CUCTEMY
C OCHOBaHMuEeM (:

*[locnegoBaTenbHO

BbINOMHATL  YMHOXEHUE
NCXOOHOro yucna 7
nosfly4aemblix OpobHbIe
yacTu Ha g Qo Tex nop,
noka ApobHasa 4acTb He
CTAHET paBHa HYMO WU

He OOCTUrHem Tpebyemyto
TOYHOCTb.

[lonyyeHHble Npu Takom
YMHOXEHUN Lenble 4YacTu -
4yucna B cucrteme

cuMcneHns q — 3anucatb B
NpssIMOM nopsiake (cBepxy
BHU3).

Mpumep 1. MNMepeepectn 0,5625;; B ABONYHYIO CUCTEMY CYNCNEHMA. Asg Az

PeweHrue:
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Omeem: 0,5625.,=0,1001:

Mpumep 2. MNepeepectn 0,5625., BOCBMEPUUHYKD CUCTEMY CUMCNEeHWA. Asg -As
0| 65625

PeweHue:

5

A= 8

25000
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2100000

Omeem: 0,5625:,=0.52;

Npumep 3. Nepepectn 0,665 B ABOUYHYIO CUCTEMY CYMCNEeHUA. Asg Ag

PeweHue:
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% il
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s e
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[TDCUECC YMHOXEHUS MOXem npolGorxamscs
G0 OecKorewHoCcmu. To20a €20 Noepsiearm Ha
HEKOMOPOM waege, Koefa Ccwumarmm., 4Ymo
noayvexa mpebyemas MOYHCCMB
npedécmaenerusyucHa

Omeem: 0,665:,=0.100012



MpaBuno nepeBona
MpumMep 1. Mepeeectn 26,25., B ABOMYHYID CUCTEMY CYUUCNEHMA. Ay Az
[MepeBoa NPon3BONbHbLIX Pelwerue:

yuncern, TO eCTb Yncern, nepeso,qum LENyK YacTe Nepesoant Apo0HYK YacTk

coepXxaLiux Lesyro v

OPO6HYI0 YacTu, '7 0 *25

OCYLLeCTBSIAOT B ABa 3Tana: }? 3 0-—2—50

O 1 G- 3 RO
TAENbHO NepeBoanTCA 0 (T ooonn

Lienas YyacTb, OTAEeSIbHO —

OpobHas. Omeem: 26,25.,=11010,01;

. Mpumep 2. MNepeeectn 123,5625,; B ABOMYHYID CUCTEMY CYUCNEHWUA, Agg +Ag
*B ntoroBomn 3anucu PeleHue:

Nony4eHHoro 4mcrna uenad NEPEBOANM LIENYK YaCTh Nepeeoani ApoTHYK YacTe
HacCTb oTAeridetcd oT

ApOo6HOM 3ansaTon. 153’7 0 5625
J2 8

}‘ 4| 5000

£ 8

4100000

Omeem:123,5625.,=173 44;



Mpumep 1. Cnoxutb ymcna 111-um 10,
Pewenne: 111

- 10
1001
Mpoeepka: 111.=7,;,, 10;=2.,, 1001, =9, 7+2=9
QOteer: 1001,
[MpaBuno crnoxeHusa B
— . MpumMep 2. CnoxuTb ymcna 11111-m 111,
ABOUNYHOU CUCTEME.

PeweHue: 11111
- 111
100110

— Mpoeepka: 11111,=1%2°+1%23+1%22+1%2:+1%2=16+8+4+2+1=31;
0+0 _0 111.=7.-

100110;=1%25+0+0+1%22+1%2:+0=32+4+2=38;
+ — 31+-7=38
1 0 1 QOteeT: 100110,
0+1 —1 MpumMep 3. CnoxuTb ymcna 1111,, 1011, 111-,
PeweHue:
1 +1 =1 0 1111 (MoacHeHue: 1+1+1=11, 1 nnwem,1 6
+ 1011 vyMe, 1+1+1=11 nawcl s yme pasHo 100,
111 0 nuwemM, 0 B cneaymwwmil paspan. 1- yepes
M paspsauT.a.)

OteeT: 100001,

MpumMmep 4. BeinonHuWTe cnoxeHne 1111,101,+101,11-.

PeweHue:
111,101 (MoACHEHWE: NO NPaBMNaM MATEMATUKK NPU
CnoxXeHue .ﬂpO6HbIX YUCen 3anaras

+ _101,11 3
1101,011 33NUCbIBAETCA NOA 33NATON)
Oteet: 1101,011;



MpaBuno BblYUTaHUSA

B ABOUYHOU CUCTEM

0-0=0
1-0 =1
1-1=0
0-1=1

/

(daHnmaem y
cTapluero paspsapa)

e

Mpumep 2.
PeweHue:

MpumMep 3.
PelweHue:

MpumMep 1. M3 ymucna 1001, BEIYECTL

PeweHue:

Mpoeepka:
Oteert: 10

yucno 111,
_ 1001
111
10
1001,=9,111,=7,10, = 2, 9-7=2

13 uncna 100001; eelyecTb ymcno 111,

_ 100001

111

11010
Oteer: 11010,

BeinonHuTh Aeicteme 100101,01,- 111,111,
_100101,010
111,111

11101,101
Oteer: 11101,101,




Mpumep 1. Pazgenutsb yncno 1010001015 Ha umcno 1101,
PeleHue:
10100010

1101 11001

Mpumep 1. YMHOXUTL yucno 101, Ha 110,
Pewenne: 101

~110
000 1110
+ 101 T
1101
101 1101
11110 Oteet: 11110, 0 Oreer: 11001;

MpuMep 2.  BeinonHuTe Aenctene 1011,01;-111,11; Mpumep 2. BHINOAHWTE AEAEHWE C TOYHOCTBIO AO 3 3HAKOB NOCAE 3anAToil

PeweHue: 1011,01 1001,:11,

* 111,11 PeweHue:

101101 101111

101101 11 (11,010

+ 101101 1?%
101101 100

101101 11

1010111,0011 101

11

Oteer: 1010111,0011; 10 OteeT: 11,010,



CnoxeHue U BbluuTaHue B 16-pUYHON CcUCTEME CUMUCIIEHUNA

YMHOXeHune B 16- pmu-lou CUCTemMe cYMCNeHus
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MMpumMmep. Belymncnure
ES5F6.:+A07 .5

ESF6

AQ7

EFFD
OteeT: EFFD .

MpumMep

FFA,3
- D.E
DFAEA
CFB47/
DDAF,5A




CnoxeHue B 8-0M cucteme cYucrieHus

YMHOXeHue B 8-HOU cucteme
cuncneHus

MpumMep 1. Beiymcamnte 634:+275;
PeweHne:
634

OteeT: 1121;

MpumMep 2. Beiymcaute 305,4:+24,75:
PeweHue:
305,4
+ 24,75
332,35 OTteeT: 232,35;:
MpumMep 3. Belumcnurte 634:-275;:

PeweHue:
634

- 275
337

OTeeT: 3373

MpumMep 4. Belumcnute 305,45-24,75:
PeweHune:

305,40

- 24,75

260,43

OTteeT: 260,43;

MpumMep 5. Belumcnmte 63:27,5:
PeweHune:
2Z;5
63
1067
2156
2264,7

OTteeT: 2264,7:

MoAacHeHKe: T.K. OT 4 He OTHATL 5, TO
3aHWMaeM v cneayiwero paspaga (T.K.
CUCTEMA BOCBMEpUYHaa To 1 pazpag
cocTaenaeT 8 eguHMy). OT 8 -5+4=7
AH3NOrMYyHoO, T.K. ¥ TPOWMKW OaHY
eduHWULY 3aHanu, To Heobxogumo ot 2
OTHATL 7y NnosToMYy, 33HAe ¥
cneaywwero paspaga, nonydaem 8-
7+2=3u1T.A.




NomallHee
3agaHuve

Bbinucatb B TeTpaab Tabnuubl
CIOXEeHUS N YMHOXEHMUS B 8 CC, 16 CC



